
Ⅰ 参加人数
（人）

  米子商工会議所 4 2 3

米子青年会議所 2 7 2

老人クラブ 2 5 2

米子南高校生徒 3 5 5

米子高校生徒 2 5 5

米子松蔭高校生徒 3 3

米子西高校生徒 2 3

公募 6

１班計 24 24 23

Ⅱ アンケート回収数と回収率

アンケート回収数 65
回収率 92%

Ⅲ アンケート内容

１ 参加された班について

１班 21
２班 23
３班 21

２ 年齢について

１０代 32 49%
２０代 2 3%
３０代 12 18%
４０代 4 6%
５０代 0 0%
６０代 3 5%
７０代 7 11%

８０代以上 5 8%

令和7年度米子市議会「議員と語ろう 議会報告会・意見交換会」アンケート集計結果

米子南高校生徒 米子商工会議所

米子松蔭高校生徒 米子青年会議所

米子西高校生徒 老人クラブ

米子高専学生 子育てサークル

公募 自治連合会

米子松蔭高校生徒

公募

２班計 ３班計

合 計 71

1班

２班

３班

10代

20代
30代

40代
60代

70代
80代
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３ 開催場所、時間帯について

⑴ 開催場所について

よい 62 95%
どちらともいえない 3 5%
改善したほうがよい 0 0%

⑵ 開催日時について

よい 55 85%
どちらともいえない 9 14%
改善したほうがよい 1 2%

 〇「よい」の意見

・夏場はよいが冬季は遅い。

もう少し時間早くしていただきたい。

・時間を取って内容を充実させる。

少し急ぎ足になりすぎでは？

４ 議会報告会・意見交換会をお知りになった方法について(複数回答可）

7 11%
4 6%
2 3%
5 8%
27 42%
22 34%

 〇「改善したほうがよい」の意見

よなご市議会だより

広報よなご

市議会ホームページ

市議会議員からの案内

団体などからの参加要請

その他

〇「その他」の内容

学校から…20、友人…１、米子市自治連…１
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５ 議会報告（議長説明）の感想について

⑴ 内容について
41 63%
6 9%
17 26%
1 2%

⑵ 説明の時間について
長かった 15 23%
短かった 6 9%
ちょうどよかった 42 65%
回答なし 2 3%

６ 意見交換会（グループでの話し合い）について

⑴ 時間の長さ

よい 46 71%
短い 13 20%
長い 2 3%
回答なし 4 6%

⑵ 進行
よい 47 72%
悪い 4 6%
どちらともいえない 8 12%
回答なし 6 9%

⑶ テーマ
よい 54 83%
悪い 0 0%
どちらともいえない 5 8%
回答なし 6 9%

わかりやすかった

わかりにくかった

ふつう（どちらともいえない）

回答なし
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⑷ テーマ別、グループ分けで実施しました。

52 80%
3 5%
3 5%
1 2%
6 9%

７ よなご市議会だよりについて

⑴ 読まれたことがありますか。
ある 30 46%
ない 31 48%
回答なし 4 6%

⑵ 読まれたことがある方に、
よなご市議会だよりの内容についてお聞きします。

よい 24 73%
改善したほうがよい 6 18%
回答なし 3 9%
合計 33 100%
※7⑴で読んだことがない又は回答なしとされた3名が

7⑵を回答されたため、33名の意見を集計。

・読みたいと思うものを作成してほしい

・米子市当局及び議会にとって都合の悪いことを広く市民に知らせていただきたい。

・字ばかりで読みづらい

・文字が多い

・議員の各個質問は興味ある人じゃないとよまない

(よなご市議会だよりに関する意見を掲載しています)

話しやすかった

話しにくかった

テーマごとに１つにしたほうがよかった

その他

回答なし

 〇「その他」の意見

・縛りを緩く

・老害ばかり！意見言っても否定される、意味がない！

 〇「改善したほうがよい」の意見
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8 その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。
（本日の感想や議会に対するご意見、ご提言等）

感想、意見・提言等

・もう少し時間をとって、政策提言など、実践的なテーマがあっても良いかもしれません

・立場によってさまざまな意見があって、一つの事について時間が短すぎて、深く話すことができない。
この事業で市民の話を聞いた事にするならする必要ないのでは？

・いろいろはなせてよかったけど、ちがうグループの人ともはなしたかったです、また参加したいかも、
米子はいなか、ですね。いく場所がない～。

・議会報告会について、真に重要なことを伝えてほしかった 

・何回か続ける内に良い話し合いになるのを期待する

・もう少し子育て世代のお母さんを増やしてほしい！理かいしてもらえない！子供がいない人が否定するのは
おかしい！子供は自分で何も出来ない 大人は何でも出来ます！理かいしてほしい！

・もう少しグループワークの進め方を決めて、それを参加者に伝えた上ですすめてほしい。
伝えたいことは伝えたが叶いそうにないなあと思った。年代（子育て世代、シニアなど）を分けて
グループワークしたい。意見否定されて、良い気持ちがしなかったため。そのあと、否定なしの説明あり。

・アンケートの５（2）説明の時間については、内容によると考えます。

・「議員さんと語ろう」のヤッタ感のみが印象強く感じた！

・グループでのはなし合いの時間の回し方を改善したほうがよいと思う。

・みなさん意見をたくさん出していて良かった。

・報告の時難しい言葉が少し多かったです。よりよい米子市へと発展を心より願っています

・発言する人の声が聞き取りにくいので、改善して欲しい。

・各団体からの参加のため意見の偏りがあってブレスト形式ではまとめにくいように感じました。

・説明不足、進行の不手際が目立ったのが残念でした

・時間的な問題はあるが、1人ずつ喋る時間がある程度あればより良かった。

・幅広い年代の意見を聞けたり、米子市の現状について改めて考えたりできるいい機会になりました。
このような機会をくださりありがとうございました。

(議会報告会や議会に関する意見等を掲載しています)
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